

■有此一说

4320-4350点有压力

(1) 大盘在这里跳空做多,主力和散户的博弈可谓精彩,技术上 4176 点已经突破,此浪可归于 3-5 的上升浪。笔者在这里对大家最近的踏空表示由衷的歉意,希望笔者以后的观点能给大家带来更多的赢利机会,至于大盘,3-5 的高度性质一般表现在大盘股的上升,属于行情的尾段,总体上谨慎还是需要的,这里只是小的阶段性做多。

(2) 总体上,这里的行情从盘面看,主要是指数上涨,而大多数个股还在反弹的过程中,总体个股连续大幅走高的可能性仍然不足,接下来关注大盘在 4320-4350 点一带的压力。

(3) 浪型上,4-2-5 还将走小 E, 区间震荡,下周初大盘有望震荡走高,但考虑到深圳下周较为敏感,周中段可能出现变数。

(4) 建议仓位控制在半仓。

(5) 本轮反弹已经上涨 700 点,未来即便大家对市场充分看好,这里的盘区也是应对 700 点正常的洗盘和调整,适当的短期谨慎是必要的,笔者偏空,大家只做参考,毕竟是大牛市,以中线的眼光来看,这里也只是阶段性的震荡,再次重申合理的调整只是为了更好地上升。 台北看盘

■技高一筹

B浪一般会创新高

1. 本轮牛市行情的第一阶段推动型上升浪即将完成,目前上证指数正向三浪高点 4335 点跨越,缓缓地运行在五浪途中。

2.一旦五浪完成,便进入五浪延伸段浪 A、浪 B、浪 C 的三角形调整,注意浪 B 一般会创出一个新高。

3. 三角形调整会形成一个回归过程,第一调整回归线为 3994.98 点,第二调整回归线为 3847.23 点,第三调整回归线为 3608.55 点。

4. 延伸段的回归调整不同于横盘整理,它将运行在一个平行通道之中并沿着通道上下轨进行宽幅上下整理。其耗时较长。

5. 平行通道也称为中继通道,平行通道的整理是为第二阶段的中级浪而蓄势准备。笔者希望,投资者把握时空,随波逐浪,既不踏空,也不套牢。 陆国平

大盘继续高歌猛进 跳空缺口令人担忧

周一大盘跳空高开后高走,相信许多朋友都会有如题的感觉,毕竟一个大的跳空缺口实实在在地摆在那里,说不担忧都是假话,所以我个人认为,这个缺口在未来一样会被补掉,补缺方式大致有这么两种,一是继续延续进三浪二的格局,如 6 月 13 日那个跳空缺口一样,在随后的运行中被顺利回补;二是暂不理会该缺口,大盘继续高举高打创出新高后再说,而后一个是政策性利空出来,股指再顺势回补下面的缺口。以上是两种可能出现的情况,之所以先讲出来,就是为了让大家都

做到心里有数,而应对策略也是非常简单,那就是在持有一定仓位的前提下,尽可能地去做个股的高抛低吸,这样不但可以相应地降低个股持仓成本,而且对操作心态的培养极为有利,试一试,你完全可以做到的。

从周一收盘情况看,笔者的大盘 5 分钟系统 453 周期线收于 3998 点附近,继续保持稳步上移态势,我们知道,由于该周期线运行方向对大盘具有指向性作用,所以排除消息面利空的刺激,只要后市该周期线不被有

效打穿,大盘仍有继续上拉的可能。此外,从各分时顶底指标运行情况看,15 分钟顶底指标前市收复天线,虽然午后在天线之上一度翻绿,但由于并未对天线造成实质性威胁,所以只要后市天线不被有效打穿,预计大盘继续在强势状态运行的概率偏大。另外,从 60 分钟 MACD 运行情况看,上证指数的 60 分钟 MACD 的 DIF 与 DEA 目前已经金叉 28 小时,只要后市不再度形成死叉,大盘就仍有继续稳步走高的潜力。压力位 4392 点、4490 点,支撑位 4105 点、3998 点。 展锋

如何确定股价处于底部位置

为什么个股的“底部”都在相同的位置上出现呢?股市中的收益来自于股价高位和低位之间的差价,主力机构要想获取股票中的差价,就必须用大资金操纵股价的走势,或上或下,反复拉开股价的上下距离,进行低吸高抛,才能不断获取差价。最终形成一种万变不离其宗的痕迹,这种痕迹就是股价涨跌之间的差价位置,所以导致个股的“底部”都出现在相同的位置上。

如何找出个股的“底部”位置?笔者认为,如果违背了股市技术的“根本原理”,无论怎么操作,胜利之神还是会远离你的。“钱赚钱”是股市的法则,主力机构投入股市的是大资金,从原则上讲,大资金只能赢不能输,主力机构在获取差价的同时还必须考虑两点:第一,“钱赚钱”必须讲究成本;第二,必须考虑操作周期。所以,第一步必须通过股价计算出某

周期平均价,也称平均线,主力机构根据在某周期内买进或卖出股票的多少就能得知股民手中筹码是被套还是获利。主力机构对股价的低吸高抛是根据股民手中筹码被套或获利的涨跌幅多少而定的,所以,第二步必须计算出“低吸高抛”的位置。必须说明,股价无论上涨或下跌碰到那一条线,都必须关注股价在涨跌前的“转弯现象”。上涨碰到头部线,也要关注是否有转弯向下的迹象。 王正乾

担心大盘不如专心于个股

对于目前的股市,大盘再度逼近前期的高位,深成指早已创出了历史新高……现在人们又开始担心大盘了。

这绝对是正常的。面对这样的牛市,无论是技术面、基本面,还是政策面、资金面和市场心态层面,人们都有充分的理由相信大盘要调整,也应该调整。但现实与人们的理性预期之间的差距就是这样大。

没有其他的原因,市场参与热情太高了,场外资金入市的欲望太强烈了。尽管理论界对于目前市场的分歧仍然很大,但就一个大的行情趋势看,几乎很少有人怀疑中国股市长期牛市的

大方向,这样以来,大盘的每次下跌都成为在场外等候伺机进场资金入市的良机。

对于中国股市的大

趋势分析,理论界的分歧之大也是前所未有的,一批在中国股市熊市时津津乐道“谈股论金”的主流经济学家们,在股市连续大涨的过程中保持了一难得的沉默。而境内一批更趋于市场化的经济学家或学者们,在这样的高风险背景下则表现出非凡的勇气和敬业精神,他们的眼界与学识更贴近于中国股市的实践与民意。

但不论市场的分歧

有多大,做多的力量所表现出的执着与坚定始终是推动大盘保持牛市导向的主要力量。日益壮大的以投资基金为代表的机构投资者或更加日益壮大的个人投资者队伍,他们看好中国股市的热情与信念并没有因为前期大盘的暴跌而动摇。

随着大盘的走高,市场的风险无疑会随之加大,叶弘还是要强调投资理念:安全第一,稳健获利。

面对这样的市道,叶弘的建议是,与其担心大盘,不如将主要精力放在对个股的波段把握上。

波段操作的要领是买跌!止损!止盈!

叶弘

对于目前的股市,大盘

再度逼近前期的高位,深成指早已创出了历史新高……现在人们又开始担心

大盘了。

这绝对是正常的。面对

这样的牛市,无论是

技术面、基本面,

还是政策面、资金面

和市场心态层面,人

们都充分的理由相信

大盘要调整,也应

该调整。但现实与

人们的理性预期之

间的差距就是这样

大。

没有其他的原因,市

场参与热情太高了,

场外资金入市的欲

望太强烈了。尽管

理论界对于目前的

市场的分歧仍然很

大,但就一个大的行

情趋势看,几乎很少

有人怀疑中国股市

长期牛市的

大方向,这样以来,

大盘的每次下跌都

成为在场外等候伺

机进场资金入市的

良机。

对于目前的股市,

大盘再度逼近前

期的高位,深成指已

经创出了历史新

高……现在人们又

开始担心大盘了。

这绝对是正常

的。面对这样的牛市,

无论是技术面、基

本面,还是政策面、

资金面和市场心

态层面,人们都充

分的理由相信大

盘要调整,也应该

调整。但现实与人

们的理性预期之

间的差距就是这样

大。

没有其他的原因,

市场参与热情太高

了,场外资金入市的

欲望太强烈了。尽管

理论界对于目前的

市场的分歧仍然很

大,但就一个大的行

情趋势看,几乎很少

有人怀疑中国股市

长期牛市的

大方向,这样以来,

大盘的每次下跌都

成为在场外等候伺

机进场资金入市的

良机。

对于目前的股市,

大盘再度逼近前

期的高位,深成指已

经创出了历史新

高……现在人们又

开始担心大盘了。

这绝对是正常

的。面对这样的牛市,

无论是技术面、基

本面,还是政策面、

资金面和市场心

态层面,人们都充

分的理由相信大

盘要调整,也应该

调整。但现实与人

们的理性预期之

间的差距就是这样

大。

没有其他的原因,

市场参与热情太高

了,场外资金入市的

欲望太强烈了。尽管

理论界对于目前的

市场的分歧仍然很

大,但就一个大的行

情趋势看,几乎很少

有人怀疑中国股市

长期牛市的

大方向,这样以来,

大盘的每次下跌都

成为在场外等候伺

机进场资金入市的

良机。

对于目前的股市,

大盘再度逼近前

期的高位,深成指已

经创出了历史新

高……现在人们又

开始担心大盘了。

这绝对是正常

的。面对这样的牛市,

无论是技术面、基

本面,还是政策面、

资金面和市场心

态层面,人们都充

分的理由相信大

盘要调整,也应该

调整。但现实与人

们的理性预期之

间的差距就是这样

大。

没有其他的原因,

市场参与热情太高

了,场外资金入市的

欲望太强烈了。尽管

理论界对于目前的

市场的分歧仍然很

大,但就一个大的行

情趋势看,几乎很少

有人怀疑中国股市

长期牛市的

大方向,这样以来,

大盘的每次下跌都

成为在场外等候伺

机进场资金入市的

良机。